

一冶广东公司羊山大道工程完成竣工验收

在全体参建人员的共同努力下,7月7日,一冶广东公司羊山大道一期主干道南段5.0公里项目完成了竣工验收。

羊山大道一期主干道南段作为城市道路的主干道,不仅担负着周边居民的出行功能,还承载着中国足协(南方)训练基地的服务功能。道路的建成,将周边乡镇与海口城区更加紧密地连接,不仅能让有效促进附近乡镇经济发展,也能让附近百姓出行更加便利。

(朱莹莹 王泽)

两米护理床 真情万里长

——湖北襄汉商汇公司为特困户排忧解难

近日,在下基层,察民情、解民忧、暖民心“实践活动中,湖北襄汉商汇公司常务副院长高全安了解到,家住樊城区春园东路社区48岁的居民邓尚军,幼年时因患病导致智力发育不全,身体重度残疾,长期不能下床行走,多年来都是由他的三个姐姐轮流护理。

现如今,邓尚军的三个姐姐都已过了退休的年龄,面对体重超过90公斤,生活不能自理的弟弟,她们愈发觉得力不从心,迫切需要有一张多功能护理床来帮助她们。但由于邓尚军长期重病,使得姐姐及其三姐妹确实无力购买几万元的多功能护理床。得知这些情况后,高全安决定帮助邓家,打算个人出资购买一张多功能护理床。得知高全安和社区干部及邓家三姐妹联系沟通,商量购买何种多功能护理床。

5月5日,高全安和社区干部一起将一张多功能护理床送到了邓尚军家中并安装调试好。邓尚军得知可以在多处护理床上床睡觉后,露出了久违的微笑。邓尚军的大姐得知不能行走的弟弟大小便、洗头洗澡再不需要父母的扶持时,感谢襄汉商汇公司,感谢高院长,有了这张护理床,我们今后的护理就轻松多了!”

两米护理床,真情万里长。襄汉商汇公司就是这样用真情真爱始终坚持着听党话、跟党走、感党恩的理念,到社区、到农村帮扶工作点、到山区学校,送医送药送温暖,用实际行动推动党史学习教育在本会常态化长效化,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(田伯娟 高华安)

智能激光甲烷遥测云台,把隐患消灭在萌芽状态

近日,航天科工203所自主研发的智能激光甲烷遥测云台通过业主验收,刚一上线即立新功,成为帮客户消除隐患的“尖兵”。

为保证重大危险源站场及时监测到天然气泄漏、及时消除隐患,进一步完善重大危险源站场天然气泄漏监测系统,业主在天然气处理站、脱硫站和天然气处理厂安装了航天科工203所自主研发的智能激光甲烷遥测云台。

脱硫站于2020年12月投产,天然气含硫化氢约4000PPM,有较高的危险性。不久前的一天凌晨,在中控室智能云台监控软件传来了报警声,引起了值班同志的警觉,第一时间通过软件的云台定位锁定区域,并佩戴好防护用具前往现场查看,通过排查发现是一阀门因螺栓腐蚀造成了松动,立刻组织进行了维修工作,把隐患消除在萌芽状态。智能激光甲烷遥测云台传统点式探测为激光束的面扫描,灵敏度极高,由被动监测变为主动式的在线监测,是原为天然气泄漏监测的重要补充,提高了天然气泄漏隐患自动化的防控能力。

今后,利用自己的科研优势,为国家城市燃气、石油石化安全生产贡献力量。(黄世波)

8年终圆“法制专家”梦

——记国家税务总局宁城县税务局法制股负责人黄世玉

黄世玉,男,中共党员。2014年从从事税务工作以来,敢于追梦,创造“三学”学习法;勇于筑梦,创新“1234”工作法;积极圆梦,提出“公职律师”模式。拼搏8年,成为内蒙古自治区赤峰市行政立法专家人才库成员、赤峰市人民检察院听证员。虽然刚刚31岁,却多次被评为市“优秀党员”、“县”绩效先进个人”和“优秀党务工作者”。

近几年,黄世玉记录学习笔记23本,掌握了税收法理与督察内审的知识。2017年2月,内蒙古税务系统推行公职律师制度,黄世玉成为全市原税系统3名公职律师之一。

2020年6月,他被聘任在市医院住院,因为白天工作忙,他有时晚上值班,即使这样,他也要带法律方面的书来读。2019年,黄世玉培训到市局法制科,主要从事重大税务案件审理工作,他提出“三多”工作法,即:多想一点,多看一点,多问一点。老税干们说,他的“内功”,是年轻的“能手”“大拿”。

2022年4月1日,赤峰市税务局公布了赤峰市政府第一批立法专家库专家信息,在34名立法专家库名单中,黄世玉的名字赫然在列。

黄世玉在学生时代,就有一个梦想,学法律,当律师。入职时,老同志给他一本《中华人民共和国税收征收管理法》,告诉他:

君合高级合伙人易芳:走在服务基础设施与能源并购的前沿

在中国基础设施法律服务市场,君合律师事务所高级合伙人易芳绝对是业界耳熟能详的专业之一。她不仅是国内最早一批进入基础设施领域提供法律服务的律师,且在该领域长期保持领先地位和代表性,兼具拥有为国内企业和海外客户提供基础设施并购与投融资法律服务的丰富经验。此外,易芳连续10年蝉联钱伯斯榜单,从2013年起被评选为全球以及亚太地区的能源与自然资源、项目与基础设施两个专业领域的榜单律师,行业成就积累丰厚,声誉斐然。

对于提供法律服务的职业律师而言,专业知识和专业经验是立足的根本,其次要求对新法规、新业务的不断学习,这样才能够适应不断变化的市场与客户需求,走在行业发展的前沿。近年来,伴随着国内项目并购、项目投融资等经济活动日益频密,标的金额大、参与主体多,类型多元化的交易项目也日益增多,其间需要扎实的法律理论基础、熟悉行业操作经验丰富的高端复合型人才。易芳充分理解双方的实际商业意图,在结合法律原则以及商业需求的基础上,为客户企业提供切实可行的解决方案,创造最大价值。在专业的基础上,提供卓越服务,这也是易芳和其团队在基础设施市场获得高度认可的重要原因之一。目前,君合基础设施团队凭借专业的法律服务实力和良好的业界口碑获得了诸多荣誉,几乎所有全球知名商业法律评级机构的顶尖榜单都有君合的身影。

易芳在基础设施建设领域深耕多年,对基础设施建设项目的管理经验非常丰富,能够从项目管理、风险管理、合同管理、争议解决等各个方面提供全程法律服务。这些知名的城市轨道交通建设项目的成功实施,是易芳在基础设施建设领域的又一重要里程碑。回顾加入君合的十多年来,易芳在业务上专注于基础设施与项目融资、银行金融、资产证券化领域,是君合的业务骨干合伙人。在专业理论研究上,能够与基础设施并购与投融资领域理论研究和实践的发展提升。

近年来,易芳也广泛活跃于海外基础设施市场,带领中国律师团队逐步走向跨境并购和投资交易的法律服务前台,领导并协调多法域律师工作,牵头完成最早一批进入基础设施领域提供法律服务的律师,且在该领域长期保持领先地位和代表性,兼具拥有为国内企业和海外客户提供基础设施并购与投融资法律服务的丰富经验。此外,易芳连续10年蝉联钱伯斯榜单,从2013年起被评选为全球以及亚太地区的能源与自然资源、项目与基础设施两个专业领域的榜单律师,行业成就积累丰厚,声誉斐然。

对于提供法律服务的职业律师而言,专业知识和专业经验是立足的根本,其次要求对新法规、新业务的不断学习,这样才能够适应不断变化的市场与客户需求,走在行业发展的前沿。近年来,伴随着国内项目并购、项目投融资等经济活动日益频密,标的金额大、参与主体多,类型多元化的交易项目也日益增多,其间需要扎实的法律理论基础、熟悉行业操作经验丰富的高端复合型人才。易芳充分理解双方的实际商业意图,在结合法律原则以及商业需求的基础上,为客户企业提供切实可行的解决方案,创造最大价值。在专业的基础上,提供卓越服务,这也是易芳和其团队在基础设施市场获得高度认可的重要原因之一。目前,君合基础设施团队凭借专业的法律服务实力和良好的业界口碑获得了诸多荣誉,几乎所有全球知名商业法律评级机构的顶尖榜单都有君合的身影。

易芳在基础设施建设领域深耕多年,对基础设施建设项目的管理经验非常丰富,能够从项目管理、风险管理、合同管理、争议解决等各个方面提供全程法律服务。这些知名的城市轨道交通建设项目的成功实施,是易芳在基础设施建设领域的又一重要里程碑。回顾加入君合的十多年来,易芳在业务上专注于基础设施与项目融资、银行金融、资产证券化领域,是君合的业务骨干合伙人。在专业理论研究上,能够与基础设施并购与投融资领域理论研究和实践的发展提升。

撰写了两本海外社科院法学所并购法研究咨询中心系列专著——《中国并购法》、《中国并购法报告(2006年卷)》,向行业分享自身案例操作经验。

面对错综复杂的交易项目,易芳和她的团队每次都是迎难而上,承办了众多令人印象深刻的经典案例,包括以城市轨道交通、天然气、水务、新能源等项目并购与投融资为代表的国内基础设施开发与建设PPP项目。这些交易项目在各自领域内都具有一定的独特性和创新性,同时保持着高水平的项目完成质量

和项目参与深度。

在全体参建人员的共同努力下,7月7日,一冶广东公司羊山大道一期主干道南段5.0公里项目完成了竣工验收。

羊山大道一期主干道南段作为城市道路的主干道,不仅担负着周边居民的出行功能,还承载着中国足协(南方)训练基地的服务功能。道路的建成,将周边乡镇与海口城区更加紧密地连接,不仅能让有效促进附近乡镇经济发展,也能让附近百姓出行更加便利。

(朱莹莹 王泽)

中煤矿建三十工程处神木分公司:“零点督查”探清管理底色

“我们今天到52101工作面督查,重点跟带班人员排查隐患的质量如何。大采高采煤机是否按规程操作?特殊岗位人员的操作是否规范?通过督查把尺子,看看矿日常管理真容到底。”7月4日中午,在中煤建三十工程处阴湾煤矿副井等候室,三十二工程处神木分公司“零点督查”负责人李华正在部署督查任务。

安全生产月以后,管理是不是松懈?神木分公司通过“零点督查”探明“管理底色”,分公司组织相关专家,对阴湾煤矿、朝阳煤矿等五对矿井,近两年的典型事故案例进行了分析。发现每

天的14点到16点、19点到22点和凌晨2点到4点,这三个时间段,是管理的脆弱时段,导致事故发生率占总数的63%以上。

“管理好不好,要看日常管理严不严。安全月是阶段性,抓现场严过程是常态化。分公司持续推进‘零点督查’,对隐患实施精准扫描,对各矿起到健身强体的作用。”神木分公司主任李少华说。

安全生产月以后,管理是不是松懈?神木分公司通过“零点督查”探明“管理底色”,分公司组织相关专家,对阴湾煤矿、朝阳煤矿等五对矿井,近两年的典型事故案例进行了分析。发现每

个矿实现安全生产,起到了保驾护航的作用。

神木分公司还做好“授人以渔”,拓展管理方式。按照重点领域、关键环节、重要岗位,制定管理人员隐患排查清单,通过教育培训,提高矿工“零点时段”的认识,从而增加他们的安全意识。同时,“零点行动”小组还定期组织突击性的安全检查,特别是在这些“零点时段”进行重点检查,排查问题及时解决,筑牢安全防线。

安全生产月期间,神木分公司共开展“零点督查”突击检查23次,查处“三违”15人次,现场查处安全隐患86项,为五

淮北双龙公司通风区
贯彻会议精神抓好安全自主管理

连日来,淮北双龙公司通风区及时传达贯彻淮北矿业集团2022年下半年工作会议精神,进一步紧紧围绕通风管理重点,严管严控,严作风、严考核,狠抓落实安全自主管理,坚定不移落实全年夺胜利”目标。

为夯实“一通三防”安全基础,牢守安全底线,该通风区充分利用班前会、安全会组织干部职工认真学习淮北矿业2022年下半年工作会议精神,引导大家切实把思想统一到实际行动中去,压实责任,撸起袖子加油干,确保安全生产。结合单位工作实际,该区坚持以安全生产为主线,以安全标准化创建为抓手,严格落实安全责任制,进一步细化安全工作重点,扎实做好现场安全确认。紧抓敢炮、瓦斯治理、防尘等工作重点,扎实做好现场安全确认。严格刚性规定和现场操作,引导干部职工按章作业,上标准岗,干标准活,狠反“三违”。同时强化隐患排查和重点岗位的监督检查,组织开展一次全面、系统、彻底的隐患排查,切实把事故隐患消灭在萌芽状态。同时严格干部值班跟班制度,大力践行严抓严控作风,带头落实“四勤四到”,齐抓共管,全力夯实公司“一通三防”安全工作基础。

(张双侠)

重庆气矿汽车服务中心
“123”工作法
加强车辆油料管控

今年以来,西南油气田公司重庆气矿汽车服务中心油料管理“123”工作法,狠抓油料监督检查、严格油料消耗定额、扎实做好现场安全确认。紧抓敢炮、瓦斯治理、防尘等工作重点,扎实做好现场安全确认。严格刚性规定和现场操作,引导干部职工按章作业,上标准岗,干标准活,狠反“三违”。同时强化隐患排查和重点岗位的监督检查,组织开展一次全面、系统、彻底的隐患排查,切实把事故隐患消灭在萌芽状态。

会议对下的阶段安全生产工作提出三方面要求:一是要牢固树立底线思维,从严从细排查安全隐患,目前基地多个检修车间作业面处于施工阶段,各管理组培训都要持续加强风险作业安全管理,确保承包商队伍管理,认真开展承包商施工队伍人员资格能力、设备设施安全性能符合准入要求,强化承包商施工队伍过程风险管理,杜绝因承包商管理不到位导致事故事件发生。(郭建华)

李春义是脚手架机组的班长,当响起对称脚手架盘扣式脚手架施工的感谢时,他将手伸向大半个矿泉水瓶,水一饮而尽,然后抹了下嘴,仿佛在回味似的说:“这类脚手架可是个好东西,用的是Q345钢材,比普通脚手架结实很多,步距高可以做到3米,不仅承载力更强,而且单位平方米内所用的材料也更少。”

话毕,他又拿起一块脚踏板,如数家珍般展示起来,“你看,连这小块的踏板也很有讲究,用的是‘月牙形’设计,可以牢牢地固定在横杆上,保证施工人员在作

业中有一条安全通道。”

除了安全性更有保障,承插型盘扣式脚手架在工效方面也提高了不少。李春义掰着手指算账,这个脚手架尺寸统一,占地面积少;构件少,搭设快,一个熟练的脚手架机组一天就能搭设15个步步高脚手架,比普通脚手架的搭建速度至少提高一倍,整个搭设周期下来能节约成本30%。

(张岩松)

坚持两个公开。一是油料消耗公开。实施油料公示管理制度,坚持“月公示”制度,每月由专人按照单车百公里油耗定额,实际行驶里程内油料费用公示,通过加强公示制度落实,各车间、班组、个人按月公示。

截至目前,中国安能二局具备水利水电施工总承包特级资质,建筑、市政公用、机电3项施工总承包一级资质,机场场道、增资质”相结合原则,加大对新进业务资质的分析与研判,确保资质符合准入要求,强化承包商队伍管理,确保承包商队伍人员资格能力、设备设施安全性能符合准入要求,强化承包商施工队伍过程风险管理,杜绝因承包商管理不到位导致事故事件发生。(郭建华)

李春义说,这种脚手架内外均采用热浸镀锌防锈处理,可以有效减少日常维护费用并防止管道变形,既漂亮又耐用。业主每次来现场检查,都忍不住上前摸两下。

话毕,他又拿起一块脚踏板,如数家珍般展示起来,“你看,连这小块的踏板也很有讲究,用的是‘月牙形’设计,可以牢牢地固定在横杆上,保证施工人员在作

业中有一条安全通道。”

今年来,西南油气田公司重庆气矿汽车服务中心油料管理“123”工作法,狠抓油料监督检查、严格油料消耗定额、扎实做好现场安全确认。紧抓敢炮、瓦斯治理、防尘等工作重点,扎实做好现场安全确认。严格刚性规定和现场操作,引导干部职工按章作业,上标准岗,干标准活,狠反“三违”。同时强化隐患排查和重点岗位的监督检查,组织开展一次全面、系统、彻底的隐患排查,切实把事故隐患消灭在萌芽状态。

坚持两个公开。一是油料消耗公开。实施油料公示管理制度,坚持“月公示”制度,每月由专人按照单车百公里油耗定额,实际行驶里程内油料费用公示,通过加强公示制度落实,各车间、班组、个人按月公示。

截至目前,中国安能二局具备水利水电施工总承包特级资质,建筑、市政公用、机电3项施工总承包一级资质,机场场道、增资质”相结合原则,加大对新进业务资质的分析与研判,确保资质符合准入要求,强化承包商队伍管理,确保承包商队伍人员资格能力、设备设施安全性能符合准入要求,强化承包商施工队伍过程风险管理,杜绝因承包商管理不到位导致事故事件发生。(郭建华)

坚持三个强化。强化责任管理。组织人员随车间上路监督检查,核查单车百公里耗油情况,取得第一手资料。对车间运输油料定额,通过加强公示制度落实,各车间、班组、个人按月公示。

突出三个强化。强化责任管理。组织人员随车间上路监督检查,核查单车百公里耗油情况,取得第一手资料。对车间运输油料定额,通过加强公示制度落实,各车间、班组、个人按月公示。

突出三个强化。强化责任管理。组织人员随车间上路监督检查,核查单车百